Canlarım, güzellerim,

Nasıl başlasam bilemiyorum.İçimi yakıyor ayrılık!Belki birçoğunuzu bir daha hiç göremeyeceğim . Zaman nasıl da su gibi hızla  akıp gitti.Dört sene  nasıl da ellerimizden kaydı.Oysa daha dün gibi her şey  hatırımda ….

Minicikti ellerin, ürkekti bakışların. Sımsıkı tuttun ellerimden.Sen ana,baba sıcaklığını bıraktın geldin, ben yavrumun masumiyetini bırakıp…Sen anne veya baba kokusunu bende,ben yavrumun sımsıcak elini sende buldum.Günlerin en değerli saatlerini beraber geçirdik.Hiç pişman olmadım  size  verdiğim  emeklerden,  hiç ayaklarım  size  gelirken  geri  gitmedi.Emeklerim boşa gitmedi. Meyveye durdu suladığım fidanlar. Artık yeni fidanlara can suyu vermek lazım.

Biliyorum ayrılık zor olacak Seni başkalarına emanet etmek o kadar zor ki.. Farketmeden meğer seni ne çok sevmişim ne çok bağlanmışım.Umarım kimse senin dallarını kırmaz,seni en az benim kadar sevip önemser.

Artık veda zamanı geldi.Yalnız bana değil ,çocukluğuna da veda ediyorsun.Oysa ne de çok acele ettin büyümek için.Bu mektubumu hep sakla ,senin için çok değerli olsun. İçinde ömrünün dört yılı saklı bunu sakın unutma Ne zaman dara düşer,bir şeylerden sıkılırsan ,her şey üstüne geldiği vakit bu limana sığın. Nasıl bugün başardıysan yine başarabilirsin.İhtiyacın olan her şey sende gizli…
ŞİMDİ BENİ  SON KEZ ÇOK İYİ DİNLE SANA SON DERSİMİ VERECEĞİM:
Sana bir kötülük yapıldığında verebileceğin en iyi karşılık unutmak olsun. Bağışla ve unut.Ama kimseye teslim olma.İçten ol,telaşsız,kısa ve açık seçik konuş.Başkalarına da kulak ver.Aptal ve cahil oldukları zaman bile dinle onları.Çünkü dünyada herkesin bir öyküsü vardır.

Yalnız planlarının değil başarılarının da keyfini çıkarmaya çalış..İşinle ne kadar küçük olursa olsun ilgilen,hayattaki dayanağın odur.Olduğun gibi görün ve göründüğün gibi ol..

Sevmediğin zaman ,sever gibi yapma.Seveceğin bir iş seçersen ,yaşamında bir an bile çalışmış ve yorulmuş olmazsın.İşini öyle sev ki, başarıların  bedenini ve yüreğini güçlendirirken verdiklerinle de yepyeni hayatlar başlatmış olacaksın.
Çevrene önerilerde bulun ama,hükmetme.İnsanları yargılarsan onları sevmeye vakit bulamazsın.Ve unutma ki insanlığın yüzyıllardır öğrendikleri kumsaldaki kum taneciğinden fazla değildir.
Kaybetmeyi ahlaksız kazanca tercih et. İlkinin acısı bir an, ötekinin vicdan azabı bir ömür boyu  sürer. Bazı  idealler  o kadar  değerlidir  ki ,O YOLDA  YENİLMEN  BİLE ZAFER SAYILIR. Unutma  eğer   yürüdüğün  yolda  hiçbir engel yoksa ,o    yol  seni  hiçbir  yere götürmüyordur. Yokuşta akıtmadığın alınteri ,inişte göz yaşına  döner.Gecenin en karanlık olduğu  an ,gündüzün  en yakın olduğu  andır.Bu  yüzden zorluklara  boyun eğme.Rüzgarın yönünü değiştiremediğin zaman yelkenlerini rüzgara göre ayarla.Çünkü dünya karşılaştığın fırtınalarla değil, gemiyi limana getirip getirmediğinle ilgilenir.
Bu dünyada bırakacağın en büyük miras dürüstlüktür.

Yılların geçmesine öfkelenme ,gençliğine yakışan  şeyleri gülümseyerek teslim et geçmişe.
Hatırla ki evreni yargılamak imkansızdır.Onun için kavgalarını sürdürürken bile kendi kendinle barış içinde ol..Sabırlı sevecen erdemli ol.Önünde sonunda bütün servetin sensin.
Görmeye çalış ki, bütün pisliğine ve yaşanmazlığına rağmen ,dünya yine de insanlığın yegane vatanıdır.

Hatırlar mısın doğduğun zamanları? Sen ağlarken herkes sevinçle gülüşüyordu.Öyle bir ömür geçir ki,herkes ağlasın öldüğünde,sen mutlulukla gülümseeee(((((
Şimdi yola bensiz devam edeceksin.Seni izlemeye devam edeceğim..Ben  başka ışıklar yetiştirmek üzere,sen ise geleceği aydınlatmak üzere ; 

UNUTMAMAK VE UNUTULMAMAK DİLEĞİYLE ;                                                                                                                                                         HOŞÇAKAL ÖĞRETMENİN   Fatih BAYRAM…
